

Газета для родителей

Выпуск №12 декабрь 2022г.

"Мы вместе"

Праздники месяца

Откуда
произошло
название
месяца Декабрь.

3 ДЕКАБРЯ
ДЕНЬ
ИНВАЛИДА.

16 дней
против
насилия.

**НОВЫЙ
ГОД!!!**

декабрь

Древнерусское название декабря — **студень, стужайло**. Месяц получил название - от слова стужа. Было и другое прозвище - хмурень - все чаще и чаще хмурится небо.

21- 22 декабря- день зимнего солнцестояния. После этих дней световой день увеличивается, а ночь уменьшается. У большинства народов это расценивалось как возрождение. Устраивались праздники, встречи и другие торжества.



Международный день людей с ограниченными возможностями здоровья

3 декабря во всем мире проходит «Международный день людей с ограниченными возможностями здоровья» Поддержка и опора, доброе слово нужны всем людям без исключения, но особо в них нуждаются некоторые из них.

В средней группе детского сада прошли беседы, где воспитатель рассказала, что этим людям нужна и важна поддержка и помощь. Дети должны с раннего детства учиться доброте и взаимовыручке. Родители, совместно с детьми поучаствовали в акции ТВОРИ ДОБРО, сделали красивые закладки для книг. А вместе с воспитателем дети сделали мини карандашники и передали детям в ГОУ ТО "Дубовская школа для обучающихся с ОВЗ".



«16 дней против насилия»

В рамках проведения Всемирной акции «16 дней против насилия», целью которой является - пропаганда семейных ценностей, привлечение внимания общественности к проблеме домашнего насилия и изменение отношение общества к этой проблеме.

Воспитатель первой младшей группы провела беседы с родителями, распространила тематические буклеты. Родители были проинформированы о работе "Телефона горячей линии". С детьми проведены беседа и дидактическая игра «Что хорошо, а что плохо». Для родителей оформлен стенд «Мы против насилия», проведено анкетирование «Я и мой ребенок - методы воспитания», консультация на тему «Защита прав ребенка от насилия в семье и ДОУ».

Люди должны бережно, уважительно и любя относиться друг к другу. Вот тогда в нашем обществе будет царить мир и покой, а там, где царит любовь, сострадание и милосердие, нет места жестокости и насилию.



День футбола.

Ежегодно 10 декабря отмечают Всемирный день футбола. Этот праздник не носит официальный характер, но, несмотря на это, имеет огромную популярность у самых разных людей. Сегодня юные футболисты нашего детского сада соревновались в ловкости, быстроте реакции, спортивной выдержке. Воспитанники подготовительной к школе группа разделились на две команды и смогли попробовать свои силы в этом виде спорта: ловко вели ногой мяч, преодолевали препятствия и забивали гол в ворота. Игра в футбол, помимо оздоровительной задачи, объединяет детский коллектив, воспитывает товарищеские взаимоотношения, чувство ответственности за себя и свою команду.



СЕЗОН ГРИППА - ЗИМА

Тяжелая вирусная инфекция, косящая без разбора людей всех возрастов и национальностей. Перед гриппом все равны. Имеет тяжелейшие последствия и высокую смертность. Каждый год заболеваемость гриппом только возрастает. Легко передается воздушно-капельным путем или через рукопожатие.



ВИТАМИНИЗАЦИЯ

Немаловажное значение во время эпидемии гриппа и до нее приобретают правильный режим питания, калорийность пищи, ее насыщенность витаминами. Для укрепления иммунитета нужно есть продукты с высоким содержанием витамина С: брусника, клюква, шиповник, свежая и квашенная капуста, лук, яблоки, лимоны.



ВАКЦИНАЦИЯ

Весьма эффективна при своевременном применении противогриппозная вакцина, так как вакцинация является наиболее эффективным средством профилактики.



ЛИЧНАЯ ГИГИЕНА

Придя домой – мой тщательно руки с мылом, так как вирусы переносятся через грязные руки.



СОБЛЮДЕНИЕ ТЕМПЕРАТУРНОГО РЕЖИМА

На подошве стоп отражаются все внутренние органы человеческого организма. Так что застудил ноги – жди насморка. Первое средство при «замерзании» - придя домой, прими горячую ножную ванну, но не более 10-15 мин.



УБОРКА ПОМЕЩЕНИЙ

Необходимо строгое соблюдение санитарного минимума, как в домашней обстановке, так и на производстве и в общественных местах. Нужно следить за чистотой воздуха в помещениях, чаще проветривать их.



Новый год — это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Этот праздник важен для каждого без исключения. Взрослые, ощутив праздничное настроение, снова начинают верить в сказку, а искреннее восхищение и радость детей только дополняют и придают красочность этому событию.

В старшей группе воспитанники и конечно их родители смогли окунуться в атмосферу наступающего праздника. Ребята надели красивые карнавальные костюмы и ждали прихода главного гостя Деда Мороза. А пока ждали -танцевали, пели весёлые новогодние песни, рассказывали стихи и играли в игры. В конце праздника дети получили сладкие подарки от Деда Мороза! С праздника дети уходили довольные и счастливые!



Ежемесячная познавательно – консультационная газета Учредитель и издатель: МКДОУ д/с № 15

Главный редактор: Ю. С. Евдокимова (заведующий)

Ответственный за выпуск: Ю.В. Афонина (инструктор по физической культуре)

Адрес редакции: 301632 Тульская область, Узловский район, п. Дубовка, ул. Пионерская, д. 26 .

Телефон: 8(48731)7-19-89